

<b>Název projektu</b>	<b>Lesní pedagogika LLPKV</b>
<b>Stručný popis projektu</b>	<b>Děti z mateřských a základních škol navštěvují lázeňské lesy pravidelně již 20 let. Seznamujeme je se způsobem hospodaření v lesních porostech, rostlinami i živočichy, kteří zde žijí, ale hlavním úkolem je naučit děti pozitivnímu vztahu k přírodě. Při výuce zapojujeme všechny smysly, k poznání přicházíme hrou, praktickými ukázkami a povídáním úměrně věku a pozornosti dětí.</b>
<b>Cíl projektu</b>	Naučit děti něco nového o přírodě, jak se v přírodě chovat a nechovat. Přivést je k lásce a respektu k lesu, zvířatům i rostlinám, ale také jeden k druhému. Naučit je vnímat souvislosti v přírodních cyklech a návaznost jednotlivých procesů v lesním hospodářství.
<b>Téma</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Od semínka po stůl – Jak to chodí při spadnutí semínka do země, jak vypadá jednoletý semenáček, jak vypadá stromek ve věku účastníků a poté jeho pokácení, odvoz na pilu a přes sušárnu cesta k truhlářům, kteří vyrobí třeba stolek.</li> <li>2) Za zvířátky do obory – Procházka po oborách, a to mnohdy i se vstupem do obory k jelenům či daňkům. K divočákům bychom nikoho nevzali, oni to jednak nemají moc rádi, a navíc se umí velmi dobře bránit jakýmkoliv vetřelcům. Jelence můžete zahlédnout zatím sporadicky, ještě jsou plaší. Procházku spojujeme s krmením zvěře, abychom zároveň ukázali, čím je vhodné krmit.</li> <li>3) Ukaž, co umíš s lesními surovinami – Program pro výtvarníky. Les nabízí nepředstavitelnou škálu materiálu pro zpracování. Nejen dřeva a větví či větviček, ale i listů, šišek, mechů, plodů. Stavíme nejrůznější stavbičky typu domeček pro skřítky, lesní zahrádku, či obrazy.</li> <li>4) Lesní hry – Prolínají se do každého programu.</li> </ol>
<b>Organizátor</b>	Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary, p. o.
<b>Partneři</b>	X
<b>Náklady</b>	Provozováno v rámci zaměstnání a běžného provozu LLPKV
<b>Cílová skupina / počet</b>	Mateřské školky, základní školy
<b>Termín / délka</b>	Nutno objednat termín předem, Adéla Jírová tel: +420 601 346 384 / e-mail: <a href="mailto:jirova@llpkv.cz">jirova@llpkv.cz</a> Po celý školní rok, 1,5h – 2h
<b>Publicita</b>	Webové stránky organizace
<b>Poznámka / vybavení</b>	Paroží, lebky, sbírky hmyzu